

「平成 26 年度末における浄化槽の設置状況等について」の
訂正について（お知らせ） 正誤表

環境省大臣官房廃棄物・リサイクル対策部
廃棄物対策課浄化槽推進室

平成 28 年 1 月 29 日に公表した「平成 26 年度末における浄化槽の設置状況等について（お知らせ）」において、下記のとおり誤りがあり、平成 28 年 4 月 5 日付けで訂正いたしました。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

（1）本文の修正箇所について

訂正箇所		正	誤	
1.（1） 浄化槽の 設置基数	全設置基数	設置基数	7,651,423 基	7,640,477 基
		平成 25 年度末 時点からの増減	50,716 基減	61,662 基減
	うち 合併処理浄化槽	設置基数	3,418,301 基	3,412,477 基
		平成 25 年度末 時点からの増減	84,678 基増	78,854 基増
	うち 単独処理浄化槽	設置基数	4,233,122 基	4,228,000 基
		平成 25 年度末 時点からの増減	135,394 基減	140,516 基減
1.（2） 合併処理浄化槽の 新規設置基数	平成 26 年度に新たに設置された 合併処理浄化槽の設置基数		121,343 基	121,138 基
1.（3） 高度処理型浄化槽 の設置状況	○高度処理型浄化槽 の設置基数	N 又は P 除去型 ※ 1	688,241 基	686,510 基
		N 及び P 除去型 ※ 2	15,574 基	15,565 基
	○高度処理型浄化槽 の新規設置基数	N 又は P 除去型 ※ 1	93,688 基	93,488 基
1.（4） 人槽別の浄化槽設 置割合	設置基数	5～20 人槽	6,948,435 基	6,939,175 基
		21～200 人槽	652,824 基	651,278 基
		201 人槽～	50,164 基	50,024 基

(2) 添付資料の修正箇所について

訂正箇所		正	誤
資料 1 浄化槽の設置基数の 推移	浄化槽設置基数（総数）	7,651,423 基	7,640,477 基
	うち単独処理浄化槽	4,233,122 基	4,228,000 基
	うち合併処理浄化槽	3,418,301 基	3,412,477 基
資料 2	浄化槽の設置基数の推移	グラフ差し替え	
	浄化槽の新設基数の推移		
資料 3 平成 26 年度末にお ける都道府県別浄化 槽の設置状況等	全数(佐賀県)	54,048	43,102
	全数(合計)	7,651,423	7,640,477
	うち単独処理浄化槽(佐賀県)	19,580	14,458
	うち単独処理浄化槽(合計)	4,233,122	4,228,000
	単独処理浄化槽の割合(佐賀県)	36.2%	33.5%
	うち合併処理浄化槽(佐賀県)	34,468	28,644
	うち合併処理浄化槽(合計)	3,418,301	3,412,477
	合併処理浄化槽の割合(佐賀県)	63.8%	66.5%
	新設基数(佐賀県)	1,190	985
新設基数(合計)	121,343	121,138	
資料 3-2	佐賀県 合併処理浄化槽	63.8%	66.5%
	佐賀県 単独処理浄化槽	36.2%	33.5%
資料 4 建築用途別の 浄化槽設置割合 (201 人槽以上)	住宅施設関係	20.8%	20.9%
	集会場施設関係	5.1%	5.2%